
平成30年度　学校評価アンケート（１年生対象） 平成31年１月実施　回答者数（198名）

おおいにそう
思う・だいた
いそう思う
（％）

平均値
（４段階）

1 自分の適性や進路目標にふさわしいコースが設定されている。 99.0 3.4

2
個人面接、進路見学会や進路相談会などを通じて、進路について考
えることができる。

98.0 3.3

3
体育祭や文化祭などの学校行事では、自発的に活動できるように
なっている。

99.0 3.4

4
部活動や課外などで、放課後の時間を有意義に使うことができるよう
になっている。

98.0 3.6

5
ボランティア活動に参加する機会が多くあり、自主的に活動できる環
境が整っている。

95.4 3.2

6 差別やいじめを許さない学習環境で、安心して過ごすことができる。 97.5 3.4

7 悩みがあれば、いつでも相談でき、アドバイスや支援を受けられる。 96.0 3.3

8 定期考査、課題テスト、漢字・英単語テストに向けて、よく頑張った。 95.4 3.3

9 授業や課外での先生方の学習指導は、熱心で適切である。 96.5 3.3

10 琴平高校での高校生活に満足している。 95.4 3.4

アンケートで２または１を選択した理由

1　まだ確実に決められてない
2　少し不安だから
3　まわりの目が気になってしまう
4　部活に入ってない　たまに寝てしまう時がある
5　ボランティアにはあまり参加できていないから
6　先生の見えない所では、差別等が起こっていて気になっているから
 　悪口や迷惑行為をよく見るから
7　悩んだことがないから　　なかなか悩みを言えない　　相談しにくいから
8　少し勉強不足 　　あまり勉強できてなかった　　手を抜いてしまった
 　勉強する気にならなかった
9　教科書通りの授業が多い　　何を言っているのか分からない先生がいる
10　満足ってほどではない　　あまり楽しいと思わない
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